WEARPARTS

WEARPARTS 2024
GIJELDER FRA 1. MARS 2024



WEARPARTS

-

GJERSTAD

CEG NORWAY AS
Gjerstadveien 373
4993 Sundebru

Telefon +47 37 11 91 00

E-post: aftersales@cegroup.no

Svein Valle
Area Sales Manager
Agder, Telemark og Vestfold

+47 982 59 636
sv@cegroup.no

Erik Samdal
Area Sales Manager
Trgndelag og Mgre og Romsdal,

+47 404 00 557
es@cegroup.no
Olav @sterholt

Sales Specialist Attachments

+47 404 00 552
oo@cegroup.no

Jarle @sterhus Risgy
Area Sales Manager
Rogaland og Vestland

+47 465 03 328
jr@cegroup.no

Stig Ove Klgvstad
Area Sales Manager
Innlandet, Viken og Oslo

+477 917 97 154
sok@cegroup.no
Rune Thorsen

Purchase, Sales & QA Specialist

+47 955 53 345
rt@cegroup.no

Prislisten er gjeldende fra 1. mars 2024. Det tas forbehold om prisendring og skrivefeil.

2 Wear parts - Gjerstad



INNHOLD

SIDE

10
1

12
13
15
17
18
19

20
2
24
26
28
20
22
34
36
8
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
=7

PRISLISTE

Usco slitedeler

Kvx slitedeler

Kniver, bolt-on og sliteribber
Crinder

Secure lip

Yoke Lgftekroker

Veiskjeer skjeer-plast og bolter
Melin & Carlson - Sylindere og pakningsett
Hydratech - Pakningssett
Diverse sylindere og pakningsett
M&C Spare Part

PRODUKT

G30/40 HK feste mekanisk

G40 - G50 HK feste

C60-90 HK feste

Gjerstad Graveskuffer 45L-400L

Gjerstad Graveskuffer 600L-3200L

Xtreme Graveskuffer 1800L-6000L
Hydraulisk pusseskuffe med liggende sylindere
Hydraulisk pusseskuffe med stdende sylindere
Gjerstad faste pusseskuffer 70-500L
Gjerstad faste pusseskuffer 650-1600L
Gjerstad smalskuffer 80-1100L

Gjerstad kombiklo

Gjerstad sorteringsklo

Gjerstad ripper s40-s60

Gjerstad ripper s70-g90

Cjerstad gaffellgft s45-s70

Gjerstad asfaltskjaerer s40-s60

Gjerstad HK feste kode 21

Cjerstad HK feste liten bm

Gjerstad HK feste stor bm

Gjerstad hjullasterskuff rett m/bolton
Gjerstad hjullasterskuff tverrspiss m/bolton
Gjerstad hjullasterskuff tverrspiss m/tenner
Gjerstad planeringsskuffe

Gjerstad sandspreder

Gjerstad lett materialskuffe

Gjerstad gaffellgft

Gjerstad containerlgft

Gjerstad materialhandteringsarm
Gjerstad rangeringsarm

Gjerstad sidetippskuffe

Cjerstad blokkskuff

Gjerstad blokklgft

Gjerstad brytepigg

Gjerstad renserake

Gjerstad HSV Sngblad

Gjerstad frontblad for veihgvel

Wear parts - Gjerstad



USCO SLITEDELER

Art. nr.:
USCOT193205
USCO1U3202U
USCOBEG208
USCO8EG209

USCOT193253
UsCOI1U3252U
USCO1324763
USCO1495733

USCO3G6304
USCOTU3302U
UsCO1324766
USCO1495733

USCO6I6354
USCOTIU3352RCU
USCOTU3352TLU
UsCOT1140358
UsSCOM40359

USCO6I6404
USCO7T3402RCU
UsComne7408
UsCOol1167409

USCO1590464HD
USCOTU3452RCU
USCOTU3452TLU
USCON40468
UsCOI1073469

USCO6I6554HD

USCOTU3552RCU

USCOOWSEE52TLU

UsCOI1073378

Beskrivelse 1
ADAPTER J200
TANNSPISS 3200
LASEBOLT J200
LASERING J200

ADAPTER 1250
TANNSPISS L250
LASEBOLT 3250
LASERING J250

ADAPTER J300
TANNSPISS 3300
LASEBOLT J300
LASERING J300

ADAPTER 3350
TANNSPISS 3350
TANNSPISS 3350
LASEBOLT 3350
LASERING J350

ADAPTER J400
TANNSPISS 3400
LASEBOLT 3400
LASERING J400

ADAPTER J460
TANNSPISS 3460
TANNSPISS 3460
LASEBOLT 1460
LASERING J460

ADAPTER J550HD
TANNSPISS J550

TANNSPISS J550

LASEBOLT J550

4 Wear parts - Gjerstad

Beskrivelse 2

LONG UNIK

LONG UNIK

ROCK CHISEL UNIK

ROCK CHISEL UNIK
TIGER LONG UNIK

ROCK CHISEL UNIK

ROCK CHISEL UNIK
TIGER LONG UNIK

GIJERSTAD HD
ROCK CHISEL UNIK
TIGER LONG UNIK

Pris NOK
NOK 95
NOK 75
NOK 25
NOK 35

NOK 225
NOK 150
NOK 28
NOK 40

NOK 310
NOK 205
NOK 35
NOK 45

NOK 525
NOK 350
NOK 397
NOK 50
NOK 70

NOK 699
NOK 499
NOK 58
NOK 75

NOK 1225
NOK 670
NOK 845
NOK 60
NOK 70

NOK 1735
NOK 1125

NOK 1215

NOK 90



USCO SLITEDELER

Art. nr.:
USCO1078559

USCO616604
USCO6Ie602RCU
UsSCO616602TLU
USCOT1139608
USCOT1129609

USCOUEAJ70.80E
USCOUEAJ70.90E
USCO4T4702RCU
USCO1134708
USCOT1134709

USCO6I8804
USCO6ISBO02RCU
USCOI1341808
USCO1341809

USCOHST/5-140
USCOHS230-190
USCOUEHSTO1.36

USCOUEECB25
USCOUEECB40
USCOUEECB50
USCOUEECBEG5
USCOUEECBIOO
USCOUEWBGO

UsSCO9J9600
USCOT1140358
USCOT1140359
UsCO1U0740
USCO1330738
USCOI1078559

Beskrivelse 1
LASERING J550

ADAPTER J600
TANNSPISS J600
TANNSPISS J600
LASEBOLT J600
LASERING J600

ADAPTER 3700
ADAPTER 3700
TANNSPISS 3700
LASEBOLT J700
LASERING J700

ADAPTER J800
TANNSPISS 1800
LASEBOLT J800
LASERING J800

Beskrivelse 2

ROCK CHISEL UNIK
TIGER LONG UNIK

ROCK CHISEL UNIK

ROCK CHISEL UNIK
HEAVY DUTY
HEAVY DUTY

WELD ON HEEL SHROUD HSI175-139 UEHSOI1
WELD ON HEEL SHROUD HS230-190  UEHSO2

HEEL SHROUD 104X104X914MM UEHSTO1.36
CHOCKY BAR ICB25 240X25X23
CHOCKY BAR HB700 240X40X23
CHOCKY BAR HB700 240X50X23
CHOCKY BAR HB700 240X65X23
CHOCKY BAR HB700 240X100X23

WEAR BUTTOM 60 HB700 60X29

CAT SIDE PROTECTOR BIT
LASEBOLT SIDE PROTECTOR 939600
LASERING SIDE PROTECTOR 919601
CAT SIDE PROTECTOR BIT
LASEBOLT SIDE PROTECTOR 1U0740
LASERING SIDE PROTECTOR 1U0740

Pris NOK
NOK 98

NOK 2 690
NOK 2 080
NOK 2 445
NOKT15
NOK 120

NOK 4 285
NOK 4 425
NOK 2 825
NOK 150
NOK 170

NOK 7 650
NOK 5550
NOK 235
NOK 260

NOK 675
NOK 1295
NOK 2 095

NOK 315
NOK 420
NOK 570
NOK 735
NOK 1165
NOK 230

NOK 1625
NOK 50
NOK'70
NOK 2 050
NOK 170
NOK 98

Wear parts - Gjerstad 5



USCO SLITEDELER

Art. nr.:

USCOT099080
USCO1099081
USCOT099082

USCOTN67460
USCOTN167461
USCOTNe7462

USCOI195-7180
USCOI195-7181
USCOI195-7182

USCOI195-7190
USCOI195-7191
USCO195-7192

USCO326-3407
USCO329-5955
USCO329-5957
USCO1320999
USCO1321008
USCO357-2689

3K9770
4F4042
233507
135607
5pP8823
5pP8362
209-9311
1D6870
5P6652

Beskrivelse 1
SEGMENT
SECMENT
SEGMENT

SEGMENT
SECMENT
SEGMENT

Beskrivelse 2
342XLTBXET/SOMM
342X4T8X4T/SOMM
342XLTBXET/SOMM

BI2X450X43/44MM
312X450X43/44MM
BI2X450X43/44MM

CAT TOP WEAR PLATE, CENTER
CAT TOP WEAR PLATE, RIGHT
CAT TOP WEAR PLATE, LEFT

CAT TOP WEAR PLATE, CENTER
CAT TOP WEAR PLATE, RIGHT
CAT TOP WEAR PLATE, LEFT

SIDEBAR PROTECTION
SIDEBAR PROTECTION
SIDEBAR PROTECTION

(Tilsv1UQ740)

RETAINER FOR PROTECTOR 229-5955
PIN FOR PROTECTOR 329-5955

PIN FOR 329-5957

MUTTER11/4"
BOLT1' X3’
MUTTER 1"
BOLT 1" X 2 3/4"

CAT BOLT11/4" X 41/8"

MUTTER 17/4”
CAT BOLT 171/4"

MUTTER FRONTBLAD
SKIVE FRONTBLAD

6 Wear parts - Gjerstad

MED KON

Pris NOK

NOK 3125
NOK 3225
NOK 3225

NOK 2 700
NOK 2750
NOK 2750

NOK 1525
NOK 1590
NOK 1590

NOK 6 550
NOK 5 450
NOK 5 450

NOK 1225
NOK 2 025
NOK 12 550
NOK 135
NOK 150
NOK 305

NOK 95
NOK 80
NOK 50
NOK 80
NOK 175
NOK 297
NOK 261
NOK 65
NOK 80



KVX TANNSYSTEM

Art. nr.:

KO35067
K131201
K131228

KO10670
KO35065
K131200
K131229

KO10636
KO10970
KO35068
K131202
K131230

KO10637
KO10971
KO35073H
K131203
K131231
K131221

KO10638
KO10972
KO35076H
K138809H
K131206
K131232
K131222

KO10639
KO35078H
KO35079H

Beskrivelse 1

BOLT M16
TANN M16
PLANNERINGSSKIAR-HOLDER M16

SLAGN@KKEL M20

BOLT, M20

TANN, M20
PLANERINGSSKIAR-HOLDER, M20

SLAGN@KKEL M27

PLASTPLUGG, M27

BOLT, M27

TANN, M27
PLANERINGSSKIAR-HOLDER M27

SLACGN@KKEL M36

PLASTPLUGG, M36

BOLT, M36

TANN, M36
PLANERINGSSKIAR-HOLDER, M36
TANN, M36 STEINTANN

SLACGNZKKEL M48 ENKEL
PLASTPLUGG, M48

BOLT, M48 X 96 HULL

BOLT, M48 X105 HULL

TANN M48 STD VB 600BR
PLANERINGSSKIAR-HOLDER, M48
TANN, M48 STEINTANN

SLAGN@KKEL M0 ENKEL
BOLT, MeO
BOLT, MeO MED HULL

Beskrivelse 2

M16 X 50
310X 70 x23
225x 70 x 23

M20 X 45
400 x 76 x 30
203 x 66 x 30

M27 X 58
500 x 95 x 40
320 x 80 x 35

M36 X773

020 x 123 x 54
400 x 100 x 50
020 x 123 x 54

000 X120 X 63

M48 X 96
M48 X105
800 X150 X 65
490 x 120 x 60
830 x 150 x 65

M0 X140 X 20
M60 X133
M0 X101

Wear parts - Gjerstad 7

Pris NOK

59
253
183

626
175

094
520

977
60
201
959
662

1181
o4
403
1991
143
2270

1937
72
e77
737
3309
2481
4534

2161
1141
1053



KVX TANNSYSTEM

Art. nr.:

K384800
K384840
K384890

K385202

K386000
K386040
K386090

K386800
K386821

K386840
K386890

KO10890

Beskrivelse 1

KVX E2 TANNHOLDER
KVX E2 TANNSPISS
KVX LASEPINNE XS25 E2 SYSTEM

E2 ADAPTER M52 FOR M48 TOOTH

KVX E2 TANNHOLDER
KVX E2 TANNSPISS
KVX LASEPINNE XS25 E2 SYSTEM

KVX E2 ADAPTER M68 2BOLT

KVX E2 ADAPTER M68 LIGHT

KVX E2 TANNSPISS

KVX LASEPINNE XS85PX E2 SYSTEM

FETT

8 Wear parts - Gjerstad

Beskrivelse 2

M48
M48
M48

Me0O
Me0
Me0O

M68
M68/60
M68
M683

TUBE, 50 gr

Pris NOK

4784
1279
415

7509

8405
1972
609

14097
11968
3909
1204

177



KNIVER, BOLT-ON OG SLITERIBBER - METERPRIS

Art. nr.: Beskrivelse 1 Beskrivelse 2 Pris NOK
Hele lengder  Kapptillegg 500,-
G1003810 KNIV 6000X150X16mm NOK 3900
G10038M KNIV 6000X200X20mm NOK 6 500
G1003812 KNIV 6000X200X25mm NOK 8 000
G1003813 KNIV 6000x250x25mm NOK 9 800
G1003814 KNIV 6000X250X30mm NOK 12 000
G1003816 KNIV 6100X300X30mMm NOK 14 100
G1003815 KNIV 6100X300X40Mmm NOK 19 600
G10039101 KNIV 6100X400X40mMm NOK 28 100
G1003809 KNIV 6100X400X50mm NOK 35 100
G10039100 KNIV 6000X500X60Mmm NOK 64 000
Inkl. Kapptillegg
G1003819 SLITERIBBE 6000X80X10Mm NOK 1520
G1003820 SLITERIBBE 6000X80XI5Mmm NOK 2 300
G10039000 SLITERIBBE 6000X80X20MmMm NOK 3 050
G1003821 SLITERIBBE 6000XT00XTOMmM NOK 1950
G10039008 SLITERIBBE 3000X100X12mMm NOK 1150
G10039002 SLITERIBBE 6000X100X20mMm NOK 3 825
G10039004 SLITERIBBE 6000XT00X25mm NOK 4 800
G10039006 SLITERIBBE 6000X100X30mm NOK 5750
G1003825 SLITERIBBE 6000X120X20mm NOK 4 300
G10039012 SLITERIBBE 6000X150X25mm NOK 6 800
G10039014 SLITERIBBE 6000X150X30mm NOK 8150
G1003827 SLITERIBBE 6000X130X25mm NOK 6 900
G1003828 SLITERIBBE 6000XT130X30mMm NOK 7 100
Kniver m/hull Pr. meter
G1003800 BOLT-ON VENDBAR, 2 BEVELS, GJE-03  6552X254X25mMm NOK 3 300
G1003804 BOLT-ON VENDBAR, 2 BEVELS, GJE-01  6552X360X30mm NOK 4 875
G1003808 BOLT-ON VENDBAR, 2 BEVELS, GJE-02  6552X406X41mm NOK 7 800
G1003831 BOLT ON VENDBAR, 2 BEVELSGJE-05  6552x360x30mm NOK 8 050
G1003830 BOLT ON VENDBAR, 2 BEVELSGJE-06  6552x406x41mm NOK 8 500
Hele lengder  Kapptillegg 500,-
G100390075 PROFILSTAL 254 X 40 X 6000MM VNR. 3206600 NOK 41500
NOK 16 000
G1002859 PROFILSTAL 254 X 29 X 3700MM

BOLT-ON SETT KOMPLETT MED BOLTER OG MUTTERE LEVERES TIL DE FLESTE SKUFFER PA FORESP@RSEL.

Wear parts - Gjerstad 9



GIJERSTAD GRINDER

Art. nr.:

G1000804

G1000805

GCEO0400
P4025172
P4025169

P4021195
P402508]
P4075448

P403545]
CEO0405-G
P4036105
pP4075720

P4035718
CEO414-A
P4075734
P4036227-C
P4036054-D

P4021190
P4035444
P4035466
P4036108-F
P4036101-H
P4075660
pP407/6238

GEI560-A
GEISE5-A
GEIS70-C
CEIS/5-A
GEI580-B
CEI585

GEIZ20

Beskrivelse 1

S30/180 GRIND

S40/200 GRIND

S50 GRIND FOR ROR
S50 GRIND RETT TOPP
S50 GRIND RETT TOPP

SE0 GRIND FOR @132mm - S60
S60 GRIND FOR RETT TOPP
S60 GRIND RETT TOPP

S70 GRIND 1250-1700L &170mm
S70 GRIND FOR RETT TOPP
S/OGRIND RETTTOPP

S/0 LUGT1S00-1800L REPLACEMENT

S80 CRIND 1800-2400L
S80 CRIND FOR RETT TOPP
S80 CRIND RETT TOPP
S80 CRIND RETTTOPP
S80 CRIND RETT TOPP

(G390 GRIND1800-2400L 2220mm
G90 GRIND 2600-3200L @xoomnm
GO RETT FOR RETT TOPP

GO RETT FOR RETT TOPP

G0 RETT FOR RETT TOPP

G290 LUG 1800-2400L REPLACEMENT

G390 LUG 2600-3200L REPLACEMENT

CRIND 540 FOR GRAB
GRIND 545 FOR GRAB
CRIND S50 FOR GRAB
CRIND S60 FOR CGRAB
GRIND S/0 FOR GRAB
CRIND S80 FORGRAB
CRIND S90 FOR GRAB

10 Wear parts - Gjerstad

Beskrivelse 2

S20

540

S50
S50
NEXT GENERATION

Se0
NEXT GENERATION

S70
S70
NEXT GENERATION
NEXT GENERATION

S80

S80

NEXT GENERATION, 1350L

NEXT GENERATION, 1700L
NEXT GENERATION, 1800-2600L

G20

G0

G920

NEXT GENERATION 1800-2400L
NEXT GENERATION 2600-3200L
NEXT GENERATION
NEXT GENERATION

5S40
S44
S50
S60
S/0
S80
S90

Pris NOK

NOK945

NOK1145

NOK3 310
NOK?2 800
NOK2 800

NOK 3970
NOK 3500
Pa forespgirsel

NOK 7300
NOK 8120
P& forespgirsel
NOK 6780

NOK T 650
NOK12100
P& forsparsel
P& forspgrsel
P& forspgrsel

NOK 16600
NOK 16600
NOK13150

P& forspgrsel
P& forspgrsel
NOK16 800
NOK18 800

NOK 3 400
NOK 3500
NOK 3500
NOK5100
P& forspgrsel
P& forspgrsel
P& forsparsel



GIJERSTAD GRINDER

Art. nr.: Beskrivelse 1 Beskrivelse 2 Pris NOK
CEO426 COMBIGRIND S40 - S50 FOR CRAB MED BAKPLATE NOK7 500
P4075438 COMBIGRIND S40 - S50 FOR GRAB UTEN BAKPLATE P& forsparsel
GEO430 COMBIGRIND S50 - S60 FOR GRAB MED BAKPLATE NOK 8583
GCEO432 COMBIGRIND S60 - S70 FOR GRAB MED BAKPLATE NOK10 650
GCEO434 COMBIGRIND S60 - S70 FOR GRAB UTEN BAKPLATE NOK 8940
C1000808 VOLVO L-25 ENKEL UTF. RETTE | BAKKANT NOK1450
G1000801 VOLVO L-30 ENKEL UTF. RETTE | BAKKANT NOK1250
G1000800 VOLVO L-50/L-120 ENKEL UTF. RETTE | BAKKANT NOK2 050
SECURE LIP

Art. nr.: Beskrivelse 1 Beskrivelse 2 Pris NOK
DB4106991 G60 SECURE LIP TEMPLATE 100
DB4106992 G60 SECURE LIP WEAR PART FOR WELDING 1250
DB4106405 G70 SECURE LIP WEAR PART FOR WELDING 1300
DB4106406 G70 SECURE LIP TEMPLATE 10
DB4107114 G80 SECURE LIP WEAR PART FOR WELDING 1300
DB4107113 G80 SECURE LIP TEMPLATE 120
DB4106408 G90 SECURE LIP WEAR PART FOR WELDING 1350
DB4106407 GO0 SECURE LIP TEMPLATE 125

Wear parts - Gjerstad

m



YOKE LOFTEKROKER

Art. nr.:

G10060057
G10060059
G10060060
G10060062
G10060064
G10060066
G10060068
G10060070
G10060072
G10060074

Beskrivelse 1

YOKE KROK Tt YEL

YOKE KROK 2t YEL

YOKE KROK 3t YEL

YOKE KROK 2/3t YEL RESERVEDEL SETT
YOKE KROK 5t YEL

YOKE KROK 5t YEL RESERVEDEL SETT
YOKE KROK 10t YEL

YOKE KROK 10t YEL RESERVEDEL SETT
YOKE KROK 15t YEL

YOKE KROK 15t YEL RESERVEDEL SETT

12 Wear parts - Gjerstad

Beskrivelse 2

ARTIKKELNR. 8-081-01
ARTIKKELNR. 8-081-02
ARTIKKELNR. 8-0841-03
ARTIKKELNR. 8-P0841-03
ARTIKKELNR. 8-0841-05
ARTIKKELNR. 8-P0841-05
ARTIKKELNR. 8-0841-10
ARTIKKELNR. 8-P0841-10
ARTIKKELNR.8-0841-15
ARTIKKELNR.8-P0O841-15

Pris NOK

NOK 330
NOK 650
NOK 780
NOK 450
NOK 1350
NOK 490
NOK 2700
NOK 507
NOK 3 600
NOK 785



VEISKJZAR SKIZAR-PLAST OG BOLTER + MUTTERE

Art. nr.:

SKIZR-STAL
G1002600
G1002601
G1002602
G1002731
G1002679
G1002606
G1002607
G1002599
G1002630
G1002627
G1002633
G1002598
G1002675
G1002670
G1002677

SKJAER-PLAST

G1002718 BORET
G1002614 BORET
G1002615 BORET

Beskrivelse 1 Beskrivelse 2

VEISKIZAR UTANNET 200X12X915mm
VEISKIZAR UTANNET 200X12X1220mm
VEISKIAR UTANNET 200X12X1525mm
VEISKIZAER UTANNET 200X20X762mm
VEISKIZAR UTANNET 200X20X915mm
VEISKIAR UTANNET 200X20X1220mm
VEISKIZAER UTANNET 200X20X1525mm
VEISKIZAR UTANNET 200X20X1673mm
VEISKIAR UTANNET 150X20X915
VEISKIZAER UTANNET 150X20X1220mm
VEISKIZAR UTANNET 150X20X1525mm
VEISKIAR UTANNET 150X20X1673mm
VEISKIZAR PERF. 240X1TX910MM
VEISKIAR PERF. 240XTTX1215MM
VEISKIAR PERF. 240X11X1520MM

VEISKIZAR PLAST 175X40X895MM
VEISKIZAER PLAST 175X40X1200MM
VEISKIAR PLAST 175X40X1490MM

G1002770 BORET VEISKIAR PLAST 175X40X1643MM

G1002717 BORET
G1002715 BORET
G1002716 BORET
G1002714 BORET

VEISKIZAER PLAST 250X50X915MM

VEISKIAR PLAST 250X50X1220MM
VEISKIZAR PLAST 250X50X1525MM
VEISKIZAER PLAST 250X50X1673MM

55125

55126

55127

44209 - 2,5 FOT
44187 - 3 FOT
44190 - 4 FOT
44191 -5 FOT

44186 - 55 FOT

5HULL FH M16 BOLT, 44187
7 HULL FH M16 BOLT, 44189
9 HULL FH M16 BOLT, 44188
T HULL FH M16 BOLT, 44224
VNR. 55428

VNR. 55418

VNR. 55419

90 SHORE
90 SHORE
90 SHORE
91 SHORE
90 SHORE
90 SHORE
90 SHORE
90 SHORE

Pris NOK

NOK 685
NOK 865
NOK 1065
NOK 1600
NOK 1660
NOK?2 025
NOK 2 440
NOK 2 680
NOK 2 350
NOK 2 750
NOK 3 080
NOK 3 610
NOK 760
NOK 930
NOK 1125

NOK 2 850
NOK 3 800
NOK 4700
NOK 5200
NOK 4 124
NOK 4 875
NOK 6140
NOK 7125

Wear parts - Gjerstad

13



VEISKJZAR SKIZAR-PLAST OG BOLTER + MUTTERE

Art. nr.:

Beskrivelse 1

BOLTER + MUTTERE

G1002608
G1002609
G1002610

G1002621

G1002625
G1002620
G1002720
G1002692

BOLT/PLOGSKRUE 109
BOLT/PLOGSKRUE

MUTTER FLENS KV8 M/LASING
BOLT/PLOGSKRUE 109 KVAL.
BOLT PLOGSKRUE 109KVAL.
BOLT PLOGSKRUE 109KVAL.
BOLT PLOGSKRUE 109KVAL.
BOLT PLOGSKRUE 109KVAL.

14 Wear parts - Gjerstad

Beskrivelse 2

FH MI16 X 65 SORT 55729

KH M16 X 55 SORT 55725
DING926 M16 VNR 55734

KH M16 X770 SORT 55726

KH M16 X 90 SORT, VNR 55732
FH M16 X 90 SORT, VNR 55731
KH M16 X100 SORT, VNR 55738
KH M16 X110 SORT, VNR 55749

Pris NOK

NOK 35
NOK 32
NOK 21
NOK 35
NOK 40
NOK 45
NOK 60
NOK 70



MELIN & CARLSON - SYLINDERE OG PAKNINGSSETT

Art. nr.:
MC906898
MC906900
MC906899
MC90690]

MCO06763
MC906828
MC906761
MCO06762
MC906831
MC907807
MC907808
MC907818
MC908021
MCO07143

MC907142
MC906968
MC907046-A
MC907719-A
MCo07719-B
MC907029
MC907632
MCO08081

MC906861
MC906862
MC906863
MC907721
MCO07722

MC907720
MC907032
MC907031

MC907027
MCO07454

Beskrivelse 1 Beskrivelse 2 Pris NOK
SYLINDER DVHC 080/040X205 HH FOR KLO 4-7T 6055
SYLINDER DVHC 100/050X295 HH FOR KLO 8-12/12-18T 8730
SYLINDER DVHC 125/063X350 HH FOR KLO18-32T 14299
SYLINDER DVHC 140/070X495 HH FOR KLO 20-35T 16968
SYLINDER DVHC 080/040XT15 HH FOR HYDR PUSSESK. 400L/S50 6458
SYLINDER DVHC 050/025X84 HH 3129
SYLINDER DVHC 063/032X133 HH 3927
SYLINDER DVHC 063/040X133 HH 5135
SYLINDER DVHC 050/025X97 HH 3299
SYLINDER SKR. SKUFFE SYLINDER 125/63X250mm, CDA 210 (8203302) 16845
SYLINDER SKR. SKUFFE SYLINDER 100/50 X 220 CM250 (8066701) 10332
SYLINDER SKR. SKUFFE SYLINDER 100/50X250 (8028813) 12116
SYLINDER SKR. SKUFFE SYLINDER 125/63X360 (8059294) 19460
SYLINDER SKR. SKUFFE SYLINDER 100/63X22 (SKARABORG) 1723
SYLINDER DVHC 035/025X35 HH FOR HK-PLATE G40 5544
SYLINDER DVHC 050/032X60 HH FOR HK-PLATE G50 5733
SYLINDER DVHC 050/032X100 HH FOR HK-PLATE G60/70 6158
SYLINDER DVHC 063/22X110MM HH FOR HK-PLATE G80/90 8436
SYLINDER DVHC 063/32X110MM HH FOR HK-PLATE G80/90, new cover seal 8436
SYLINDER GMI KILE HK SYLINDER 63/32X65 (8023120) 5639
SYLINDER HK FESTE SYLINDER DVHC 50/25 X 160 LL (8023119) 4512
SYLINDER HK FESTE SYLINDER DVHC 50/25 X 320 LL (8023119) 9044
SYLINDER HSV IV-V-VI, SVING  SYLINDER 100/50X500MM (8009568) 10852
SYLINDER HSV -1, VINGE ~ SYLINDER 80/40X320MM (8013851) 8370
SYLINDER HSV II-1Il, VINGE  SYLINDER 80/40X400MM (8013885) 8710

SYLINDER SVING HSV VII - VIII (8063085) SYLINDER DVHC 125/63

X 500MM LL 19560

SYLINDER VINGE HSV VII - VIl SYLINDER DVHC 80/40 X 500MM LL 13073
SYLINDER FRONTBLAD, LGFT SYLINDER DVHC 125/63 X 400MM LL 16524
SYLINDER FRONTBLAD, SVING SYLINDER 80/50X680MM (4890755) m77
SYLINDER FRONTBLAD, BACK-TILT SYLINDER 80/40X200 (8045480) 11693
SYLINDER FRONTBLAD, 15" TILT SYLINDER 80/40X200 (8013864) 9629

SYLINDER FRONTBLAD 12FOT MINING  SYLINDER 125/63 X 500 CDA 250 (8054055) 16107

Wear parts - Gjerstad

15



MELIN & CARLSON - SYLINDERE OG PAKNINGSSETT

Art. nr.:
MC907175
MC907176
MC907805
MC908218
MC907806
MC907785

MC908032
MC908033

MC200449
MC8T1014
MC811015
MC815050025
MC815050030
MC815063032
MC815063040
MC815080040
MC815080050
MC815100050
MC815125063

Beskrivelse 1

SYLINDER GHH 1600 BM HK
SYLINDER GHH 2100 BM HK
SYLINDER GAFFELL@FT
SYLINDER GAFFELL@FT
SYLINDER CAFFELLOFT
SYLINDER GAFFELL@FT

SYLINDER RORLDFT
SYLINDER RORLDFT

Sylindergre 88/55M7x30 M6
PAKNINGSSETT 50/32
PAKNINGSSETT @50/25
PAKNINGSSETT FOR @50/25
PAKNINGSSETT FOR @50/30
PAKNINGSSETT @63/32
PAKNINGSSETT @63/32
PAKNINGSSETT FOR @80/40
PAKNINGSSETT @80/50
PAKNINGSSETT @100/50
PAKNINGSSETT FOR @125/63

16 Wear parts - Gjerstad

Beskrivelse 2

50/30 X 595MM, (MG316001-13)
50/30X895MM, (MG321001-13)

SYLINDER 63/32X1000mm, CD210
SYLINDER 63/32X800mm, CD210 (8016691)
SYLINDER 63/32X1200mm, CD210 (8016510)
50/30 X 1020MM, (MG316001-xx)

50/32 X 100MM DVHC HH
50/32 X 225MM DVHC HH

For sylinder 906862-63
FOR SYLINDER G50-G60/70 (MC906968 og MCI07046)
FOR SYLINDER G40 (906967)

FOR SYLINDER MC907175-76 (CAFFELLOFT)

FOR SYLINDER MC907029 (KIL HK)

FOR SYLINDER G80 - 90, MC907030

FOR SYLINDER MC906862/63-907027

FOR SYLINDER 907032

FOR SYLINDER MC906861, 906200 OG 906973
FOR SYLINDER 125/63 X 500 CDA 250 (907454/906899)

Pris NOK
4988
5439
8694
8694
9434
5684

8551
8321

1087
1376
977
ms
874
998
123
18]
1271
1392
1985



HYDRATECH - PAKNINGSSETT

Art. nr.:
8009573A
7011769
70M44
7010786
7010621
7010561
7010440
7010439
7010244
7001001
7000801
7001251
7010243
7010263
7010403
7010433
7010805
701130

Beskrivelse 1

@RE CYL125/63 X 400
SEALKIT125/63
SEALKIT125/70 CM DAEMP
SEALKIT 63/32
SEALKIT100/50

SEALKIT 63/32

7010440 SEALKIT 50/32
7010439 SEALKIT 63/40
7010244 SEALKIT 80/50
7001001 SEALKIT 100/50
7000801 SEALKIT 80/40
7001251 SEALKIT 125/63
7010243 125/60

7010263 SEALKIT 125/60X500, 8038828
7010403 SEALKIT 50/25
7010433 SEALKIT 63/32
7010805 SEALKIT 63/32X70
701130 SEALKIT 125/63

Pris NOK
NOK 825
NOK 1950
NOK 1750
NOK 750
NOK 1500
NOK 650
NOK 1050
NOK 1650
NOK 750
NOK 900
NOK 850
NOK 1150
NOK 800
NOK 2150
NOK 525
NOK 1000
NOK 775
NOK 2 000

Wear parts - Gjerstad

17



DIVERSE SYLINDERE OG PAKNINGSSETT

Art. nr.
G10024100
G10024127

G10024510
G10024515

G10024500
G10024505

G10024136

G10024414

Beskrivelse 1
SYLINDER 125/80X500MM
PAKN.SETT TIL 125/80 HANCHEN

SYLINDER 125/80X670MM KSH
PAKN.SETT FOR SYL 125/80X670 KSH

SYLINDER 160/80 x 670 KSH
PAKN.SETT TIL 160/80x670 KSH

PAKSETT TIL 160/80 HANCHEN

GASSYLINDER STREMSHOLMEN

18 Wear parts - Gjerstad

Beskrivelse 2
HANCHEN SYL. 38526999
VNR 39334999-P (500 og 670)

KSHH12580-R4C
REF KSHHI12580-R4C

KSH16080-670-221113
REF. KSP16080-R4AB

VNR 40387999-P (520 og 660)

AG - 4250 B VCE

Pris NOK
NOK 115 000
NOK 9 500

NOK 158 500
NOK 6 890

NOK 165 000
NOK 100

NOK 10 500

NOK'7 450



M&C SPAREPARTS

Art. nr.:
200449

MC8T11014

MC811015
MC815050025
MC815050030

MC815063032
MC815063040
MC815080040
MC815080050
MC815100050

MC815125063

MC401275
MC626080
MC6303500
MC6303502
MC6303574
MC6303575
MC6303619
MC6303623
MC6303666
MC6303667
MC6303677
MC6303701
MC6310222
MCe310226
MC631023]
MC6310232
MC6310251
MC6310253
MC6310254
MC6310255
MC6310256
MC6310262
MC6310269
MC6310270

Beskrivelse 1
Sylindergre 88/55M7x30 M6

PAKNINGSSETT 50/32

PAKNINGSSETT @50/25
PAKNINGSSETT FOR @50/25
PAKNINGSSETT FOR @50/30

PAKNINGSSETT @63/32
PAKNINGSSETT ©63/32
PAKNINGSSETT FOR @80/40
PAKNINGSSETT @80/50
PAKNINGSSETT @100/50

PAKNINCSSETT FOR @125/63

KOLV 100/40-70x45
KOLVST. 40x510 KPL.
KOLVST. 32x319 KPL.
KOLVST. 40x366 KPL.
KOLVST. 50x698 KPL.
KOLVST. 40x490 KPL.
KOLVST. 25x167 KPL.
KOLVST. 50x495 KPL.
KOLVST. 40x371 KPL.
KOLVST. 63x631 KPL.
KOLVST. 50x873 KPL.
KOLVST. 40x571 KPL.
KOLVST. 63x531 KPL.
KOLVST. 32x218,5 KPL.
KOLVST. 25x222,5 KPL.
KOLVST. 25x233,5 KPL.
KOLVST. 50x471 KPL.
KOLVST. 40x460 KPL.
KOLVST. 25x109,5
KOLVST. 25x151 KPL.
KOLVST. 32x198,5 KPL.
KOLVST. 32x218,5 KPL.
KOLVST. 32x193 KPL.
KOLVST. 40x226 KPL.

Beskrivelse 2
For sylinder 906862-63

FOR SYLINDER G50-G60/70
(MC906968 og MC907046)
FOR SYLINDER G40 (906967)

FOR SYLINDER MC907175-76
(GAFFELL@FT)

FOR SYLINDER MC907029 (KIL HK)
FOR SYLINDER G80 - 90, MC207030
FOR SYLINDER MC906862/63-907027
FOR SYLINDER 907032

FOR SYLINDER MC906861, 906900
0OG 906973

FOR SYLINDER 125/63 X 500 CDA 250
(907454/906899)

Pris NOK

O O O O O O O O oo Lo oo oo oo oo oo oo

0

1310
930
1065

302

1425
1355
1410
1455

1810

1890

Wear parts - Gjerstad 19



20 Wear parts - Gjerstad



G30/40 HK FESTE MEKANISK

Pos. nr.

10

Il

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Beskrivelse Ant. per produkt
Topp deksel 1
Bolter til deksel 4
Trykkfjeer 2
Foring til trykkfjeer 4
Maskinfester 1
Deksel 1
Bolter til deksel 2
Bolter til foringer 2
Lasemuttere til foringer 2
Underdel 1
Smorenippel 2
Bolter til aksel 2
Bolter til foringer pa kile 2
Kile 1
Bolt til kile 1
Mutter 1
Hylse 2
Aksel 1
Lasearm 1
Betjeningsspake til Idsearm 1

Wear parts - Gjerstad

21



22 Wear parts - Gjerstad



G40 - G50 HK Feste

Pos. nr. Beskrivelse Ant. per produkt
1 Sylinder 1
11 Tilbakeslagsventil 1
1,2 Pakningssett 1
13 Sylinderstang 1
2 Hydraulisk skottgjennomgang 1
3 Bolter til toppdeksel 4
4 Skiver til toppdeksel 4
5 Toppdeksel 1
6 Indikatorfeste 1
7 Indikator 1
8 Bolt til indikatorfeste 1
9 Mutter sylinderbolt 2
10 Skive sylinderbolt 2
n Fremre sylinderbolt 1
12 Spennhylse 4
13 Fjeer 2
14 Kile 1
15 Bakre sylinderbolt 1
16 Lagftekrok 1
17 Las til Igftekrok 1
18 Securelip reservedel 2

Wear parts - Gjerstad



24 Wear parts - Gjerstad



G60-90 HK FESTE

Pos. nr. Beskrivelse Ant. per produkt
1 Hydraulisk skottgjennomgang 2
2 Sylinder 1
2,1 Tilbakeslagsventil 1
2,2 Pakningssett 1
2,3 Sylinderstang 1
3 Bolter til toppdeksel 4
4 Skive til toppdeksel/indikatorguide 7
5 Glidedeksel 1
6 Toppdeksel 4
7 Muttere til indikatorguide 12
8 Bolter til indikatorguide 6
9 Indikatorguide 1
10 Grgnn indikator 1
n Rgd indikator 1
12 Fremre kile 1
13 Fremre sylinderbolt 1
14 Skive sylinderbolt 4
15 Mutter sylinderbolt 4
16 Bakre sylinderbolt 1
17 Bakre kile 1
18 Spennhylse 4
19 Bolt til kilestopper 2
20 Kilestopper 2
21 Fjeer 6

Wear parts - Gjerstad

25



26 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD GRAVESKUFFER 45L-400L

Pos. nr.

10

1

12

13

14

15

Beskrivelse

Topp plate

Aksel i festegrind
Komplett festegrind
Spant i kanal

Kanal

Sidekniv

Kniv

Tann adapter

Las for tannspiss
Tannspiss

Bunn

Tverrgadende sliteribber
Langsgaende sliteribber
Sliteskinne

Sideplate

Ant. per produkt

4

1

(4) Varierer

2

2

Wear parts - Gjerstad 27



28 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD GRAVESKUFFER 600L-3200L

Pos. nr.

ul

(@]

10
1
)
13
14
15
16
16,1

17

Beskrivelse

Langsgaende valset sliteribber

Tverrgaende sliteribber
Sliteskinne

@vre topplate
Topplate

Festeplate grind
Aksel i festegrind
Beskyttelsesplate
Erstatningsgrind
Sideplate

Kanal

@vre del av sidekniv
Bunn

Nedre del av sidekniv
Adapter
Mellomskjzer
Tannspiss

Las til tann

Kniv

Ant. per produkt

2
(7) varierer
2

2

1
2

(4) varierer
(3) varierer
(4) varierer
(4) varierer

]

Wear parts - Gjerstad

29






XTREME GRAVESKUFFER 1800L-6000L

Pos. nr.

)]

o

10
n
12
12,1
13
14
15
16
17
171
18
19

20

Beskrivelse

Heels

Langsgaende valset sliteribber
Sliteskinne

Topplate

@vre topplate

Festeplate grind

Aksel i festegrind
Beskyttelsesplate
Erstatningsgrind
Sideplate

Kanal

Sidekniv
Sideknivbeskyttelse

Las til sideknivbeskyttelse
Anslag til sideknivbeskyttelse
Kniv

Adapter

Mellomskjaer

Tannspiss

Las til tann

Chocky bar

Bunn

Innvendig slitebunn

Ant. per produkt

(10) Varierer
2

2

1
2

(4) varierer
(8) varierer
(8) varierer
1

(4) varierer
(3) varierer
(4) varierer
(4) varierer
4

]

Wear parts - Gjerstad 31



32 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD HYDRAULISK PUSSESKUFF MED LIGGENDE SYLINDERE

Pos. nr.

10

n

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

Beskrivelse

Hovedforing 1
Hovedforing 2
Smgrenippel, M10 x 1
Skive

Stift 1ISO 2338 M6 X 16
Instrukser klistremerke
Oljesprut klistremerke
Vugge

Ventil foring

Bolt, DIN 7984 - M8 x 60
Mutter, ISO 4032 - M8
Skuffekropp

Hovedbolt

Las til hovedbolt
Sylinder bolt 1

Sylinder bolt 2
Spennstift ISO 13337 - 8 x 75
Pluggskrue DIN 910- G 0,5
Skive AS 1237 - 12 mm
Bolt AS 1110 - M12 x 25
Hydraulikksystem
Hydraulikk klistremerke
Rett kniv

Sidekniv

Ant. per produkt

o A -

—_

- N N ==

—_

Wear parts - Gjerstad 33



3

34 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD HYDRAULISK PUSSESKUFF MED STAENDE SYLINDERE

Pos. nr.

O 0 o 0 N W N

W WKW WHEHWNHHNHWNENDNNNNNNNNNASS I S oODOS o=
g@(D\'lOﬁm.L\w—'ommﬂmm_L\wN—'okO(D\]Oﬁ(ﬂ.L\WN o

Beskrivelse

Vugge

Festeplate sylinder

Skive DIN 125-A23
Sprengskive DIN 128-A22
Pluggskrue DIN 910- G 0,5
Smgrenippel M10
Sylinder foring
Hovedbolt

Sylinder bolt

Skive DIN 125-A13
Sprengskive DIN 128-A12
Bolt ISO 4017-M12 x 40
Shims main bolt
Lasesplint ISO 1234 - 8 x 77
Mutter DIN 935 - M52
Hovedforing 1

Bolt ISO 4762-M20 x 80 10,9
Stopper shims 1

Stopper shims 2

Stopper plate

Bolt DIN 7991 - M10 x 25
Skive

Stift ISO 2338 - M6 x 16
Sylinder shims

Sylinder

Oljesprut klistremerke
Instruksjons klistremerke
Hoved foring 2

Bolt ISO 4762 - M8 x 60
Mutter ISO 4032 - M8
Skuffekropp
Hydraulikksystem
Sylinderbeskyttelse
Sliteribber

Front kniv

Bunn

Sidekniv

Slitedel pa sidekniv
Front deksel

Ant.

N~ — = N NNN—~NO AN

N
~

= NN~ 7 00N~ T NNN T TN 0N NN

per produkt

Wear parts - Gjerstad 35



36 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD FASTE PUSSESKUFFER 70L-500L

Pos. nr. Beskrivelse Ant. per produkt
1 Forsterkning innvendig 1
2 Aksel i festegrind 2
3 Komplett festegrind 1
4 Kanal 1
5 Kniv 1
6 Bunn 1
7 Side 2
8 Topp 1

Wear parts - Gjerstad 37



38 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD FASTE PUSSESKUFFER 650L-1600L

Pos. nr.

10

1

Beskrivelse

Forsterkning innvendig
Aksel i festegrind
Kneplater i festegrind
Komplett festegrind
Topp

Sidekniv

Rorkanal

Kniv

Tverrgaende sliteribber
Bunn

Side

Ant. per produkt

1

1

(5) Varierer

1

2

Wear parts - Gjerstad 39



40 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD SMALSKUFFER 80L-1100L

Pos. nr. Beskrivelse Ant. per produkt
1 Aksel pa festegrind 2
2 Festegrind 1
3 Sidekniv 2
4 Bunn 1
5 Kniv 1
6 Sliteskinne 2
7 Rorkanal 1
8 Side 2
9 Topp 1

Wear parts - Gjerstad 41



42 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD KOMBIKLO

Pos. nr.

10

1

12

13

14

15

16

17

171

17.2

18

19

20

21

22

25

Beskrivelse

Umbraco bolter til festegrind
Aksel pa festegrind
Festegrind

Link

Foringer til link
Shims til link

Smal klo

Smal gripeplate
Festebolt til smal klo
Las

Umbraco bolter
Smerenippel
Foringer i kasse
Kasse

Festebolt til sylinder
Foringer til sylinder
Sylinder
Pakningsett
Sylinderstang

Bolter

Laseskive
Spesialbolter til link
Bred gripeplate
Bred klo

Festebolt til bred klo
Akkumulator
Ventilblokk

Slanger og koblinger

Ant. per produkt

12

2

1

2

4 (Varierer)
8 (Varierer)
1

1

2

6 (Varierer)
6 (Varierer)
12 (Varierer)
4 (Varierer)
1

2

1
1
2 (Varierer)
2 (Varierer)
2 (Varierer)
1
1
2
1
1

Varierer .
Wear parts - Gjerstad

43



44 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD SORTERINGSKLO

Pos. nr.

10

Il

12

13

131

13.2

14

15

16

17

18

19

20

Beskrivelse

Umbraco bolter til festegrind
Aksel pa festegrind
Festegrind
Bolter til link

Link

Bolter til klo
Foringer til link

Klo

Smorenippel

Las

Umbraco bolter
Sylindebolter
Sylinder
Pakningsett
Sylinderstang
Foringer til sylinder
Utskiftbar kniv
Bolter til utskiftbar kniv
Sprengskive
Mutter

Kasse

Foringer til kasse
Akkumulator
Ventilblokk

Slanger og koblinger

Ant. per produkt

12

2
4
8 (Varierer)
2
10 (Varierer)
8 (Varierer)
8 (Varierer)
2

1

18

18

18

1

8 (Varierer)
1

1

Varierer

Wear parts - Gjerstad

45



- Gjersta

46 Wear



GJERSTAD RIPPER S40-S60

Pos. nr.

10

1

12

Beskrivelse

Aksel pa festegrind
Festegrind
Topp

Kanal

Sliteplate

Tann adapter
Tannspiss

Las for tannspiss
Kniv

Ripper plate
Kanal

Bakplate

Ant. per produkt

Wear parts - Gjerstad 47



48 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD RIPPER S70-G90

Pos. nr.

10

n

12

13

Beskrivelse

Aksel
Festeplate
Beskyttelsesdeksel
Topplate
Slitelist
Tannspiss

Las til tannspiss
Adapter

Kniv

Sliteplate
Hovedplate
Kanal

Bakre forsterkningsplate

Ant. per produkt

Wear parts - Gjerstad 49



50 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD GAFFELLQFT S45-S70

Pos. nr.

Beskrivelse

Aksel pa festegrind
Festegrind
Gaffelramme
Gaffellas

Gaffel

Ant. per produkt

Wear parts - Gjerstad 51






GJERSTAD ASFALTSKJARER S40-S60

Pos. nr.

O 0o 39 o oo N W N

N o0 0 N NN~ O

Beskrivelse

Sideplate
Aksel
Topplate
Festeanslag
Lasebolt
Sprengskive
Laseskive
Hub

Foring

Hjul

Hjulnav
Hovedbolt
Bolthode
Smgrenippel
Bolt

Sprengskive

Lasehub for hovedbolt

Ant. per produkt

Wear parts - Gjerstad

53



54 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD HK FESTE KODE 21

Pos. nr.

Beskrivelse

Hkpl sylinder feste "nestesko"
Bolt

Sylinder

Nedre syl.Bolt 25 x 100

Hk pl cat 988std feste pa kile

Hkpl kiler

Ant. per produkt

Wear parts - Gjerstad 55



56 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD HK FESTE LITEN BM

Pos. nr. Beskrivelse Ant. per produkt
1 Deksel 1
2 Bolt til deksel 4
3 @vre bolt 2
4 Stor skive 2
5 Skive 2
6 Bolt 2
7 Indikator 2
8 Bolt til indikator 4
9 Splittpinne 2
10 Sylinderbolt 2
1 Skive 2
12 Sylinder 1
13 Hkpl bolt 2

Wear parts - Gjerstad 57



58 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD HK FESTE STOR BM

Pos. nr.

O 0o 39 o oo N W N

RN [ e | S p—
N W N~ O

Beskrivelse

Deksel

Bolt til deksel

@vre bolt

Stor skive

Bolt

Indikator

Bolt til indikator
Splittpinne
Sylinderbolt
Stoppekloss

Bolt til stoppekloss
Skive til stoppekloss
Sylinder

Hkpl bolt

Ant. per produkt

- NN NN N NN N

- N N

Wear parts - Gjerstad 59



60 Wear parts - Gjerstad



GIJERSTAD HIJULLASTERSKUFF RETT M/BOLTON

Pos. nr.

10

1

12

13

14

15

Beskrivelse

Side
Sliteskinne
Mutter

Kniv

Bolt on

Bolt

Bolt

Bolt on
Sidekniv
Dobbelt bunn
Sliteribbe
Sliteribbe
Ribber ved fester
Slitesko

Sliteribbe

Ant. per produkt

Wear parts - Gjerstad 61



62 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD HJULLASTERSKUFF TVERRSPISS M/BOLTON

Pos. nr.

10

1

12

13

14

15

Beskrivelse

Side
Sliteskinner
Mutter

Kniv

Bolt

Bolton

Bolton

Bolton
Sidekniv
Dobbelt bunn
Sliteribbe
Sliteribber
Ribber ved fester
Slitesko

Sliteribber

Ant. per produkt

25

25

Wear parts - Gjerstad 63



64 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD HIJULLASTERSKUFF TVERRSPISS M/TENNER

Pos. nr.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Beskrivelse

Side
Sliteskinne
Mutter
Flyndre
Adapter
Segment

Bolt

Segment
Segment
Adapter
Adapter

Tip

Side protector
Dobbelt bunn
Sidekniv
Sliteribbe
Sliteribbe
Sliteribbe
Slite sko

Sliteribbe

Ant. per produkt

Wear parts - Gjerstad 65



66 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD PLANERINGSSKUFFE

Pos. nr.

10

1

Beskrivelse

Forhgyning

Bolter til forhgyning
Las

Mutter til forhgyning
Feste til forhgyning
Rygg

Kniv

Bunn

Feste til forhgyning
Side

Feste

Ant. per produkt

1 (Ekstra utstyr)

2

2

Wear parts - Gjerstad 67



68 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD SANDSPREDER

Pos. nr.

10

Il

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

Beskrivelse

Monteringsplate
Klemplate
Gummilist
Sandmater vals
Monteringsplate
Borstelist
Borsteholder
Ventil

Motor

Klemlist

Laseplate
Sandrgrer
Beskyttelse
Gummibeskyttelse
Strekkskrue m12x80
Kjede 54l inkl 1as
Motordrev 3/4 z=15
Lager

Kniv

Kjede 52! inkl Ias
Clidesko
Kjedespenner se 18
Lager

Drev 3/4 z=12
Lagerlokk

Drev 3/4 z=38

Ant. per produkt

Wear parts - Gjerstad

69



70 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD LETT MATERIALSKUFFE

Pos. nr. Beskrivelse Ant. per produkt
1 Bolt 18

2 Mutter 18

3 Bolt on 1

4 Kniv 1

5 Sidekniv 2

6 Sliteribber 4

Wear parts - Gjerstad 71



72 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD GAFFELLOFT

Pos. nr. Beskrivelse Ant. per produkt
1 Gaffel 2
2 Sylinder 2
3 Sylinder innf. 1
4 Gaffel kvass 2
5 Sylinder brakett 2
6 Skive 4
7 Bolt 4
8 Sylinder bolt 2
9 Sylinder innf. 1
10 Kneplate 2
1 Brakett 2

Wear parts - Gjerstad 73



FASTE GAFLER

74 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD CONTAINERLOFT

Pos. nr.

Justerbare gafler
1

2

10
N

12
13

14

Faste gafler
15

16

Beskrivelse

Bakre del

Stptteben
Hydraulikkmotor
Tannhjul

Skruer for motor
Svingkrans

Skruer for svingkrans

Mutter

Fremre del for justerbare gafler

Gaffelskinne

GCaffel komplett
Clidesko for gaffel
Skrue for 1dsing av gaffel

Mutter

Fremre del for faste gafler

Gaffel

Ant. per produkt

10

1
Varierer
Varierer

1

Wear parts - Gjerstad

75



76 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD MATERIALHANDTERINGSARM

Pos. nr. Beskrivelse Ant. per produkt
1 Front bom 1
2 Foring 2
3 Senter bom 1
4 Bm feste 2
5 Hoved bom 2
6 Bolt 2
7 Las 2
8 Sylinder 1
9 Sylinder bolt bak 1
10 Stette ring 2
N Skrue 4
12 Stotte 2
13 Sylinder bolt bom 1
14 Stette ring 2
15 Skive 4
16 Bolt 4

Wear parts - Gjerstad 77



78 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD RANGERINGSARM

Pos. nr. Beskrivelse Ant. per produkt
1 Krok 1
2 Hk-feste 2

Wear parts - Gjerstad 79



80 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD SIDETIPPSKUFFE

Pos. nr.

O 0o N o u A~ W

o

n
12
13
14
15
16
17
18
19
20
2]
22
23
24
25
26
27
28
29
30

Beskrivelse

Vugge

Skuffe

Sliteplate under vugge
Mutter

Konus

Hengslebolt

Skive

Bolt

Bolt

Bolt

Hylse

Mutter

Sylinder

Sylinderbolt
Lasebrikke

Skrue

Bolt-on hjgrne h
Bolt-on stal h

Bolt-on spiss

Bolt-on stal v

Bolt-on hkjprne v
Bolgbolt

Mutter

Nedre sliteplate utkast
Midtre sliteplate utkast
Bolt-on sliteplate utkast
Plogbolt

Mutter

Qvre sliteplate utkast

Innvendig sliteplate

Ant. per produkt

—

NN NN N

1
Varierer
Varierer
1
1
1
Varierer
Varierer
1
1

Wear parts - Gjerstad 81



82 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD BLOKKSKUFF

Pos. nr.

12

13

14

15

Beskrivelse

Bl roristingrind

Bl spant for stingrind

Bl sidekniv

Bl sidevange

Bl flyndre

Ls innv. Sliteribber

Bl sidespant for stingrind
Nedre spant

Kilelomme h

Bl styring

Bl sliteribbe pa langs

Bl sliteribbe under slitesko
Bl sliteribbe bak

Bl sliteribbe under slitesko

Ant. per produkt

10

Wear parts - Gjerstad 83



84 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD BLOKKLO®FT

Pos. nr.

Beskrivelse

Kneplate

Feste kloss til gaffel
Kilelomme h
Kilelomme v

Gaffel

Ant. per produkt

Wear parts - Gjerstad 85






GJERSTAD BRYTEPIGG

Pos. nr.

Beskrivelse

Bl styring
Kilelomme h
Kilelomme v
Stptte

Gaffel

Ant. per produkt

Wear parts - Gjerstad 87



88 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD RENSERAKE

Pos. nr. Beskrivelse Ant. per produkt
1 Sliteplate med knekk 1
2 Slite plate under fremme 1
3 Frontblad rake 1
4 Avstiver pa rakeblad 3
5 Trekk krok 1
6 Topp plate ved rake blad 1
7 Plog 1
8 Kilelornme 2
9 Styringer rett kile hk 2

Wear parts - Gjerstad 89



ALTERNATIVE SLITESKJAR @

FJARENDE KNIV PLASTSKJZAR

90 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD HSV SN®BLAD

Pos. nr. Beskrivelse Ant. per produkt
1 Vugge 1

2 Midtseksjon 1

3 Vinge hoyre 1

4 Vinge venstre 1

5 Pendelfeste 2

6 Festeramme 1

7 Skrue for pendelfeste 4

8 Muttere 4

9 Svingsylinder 2

10 Vingesylinder 2

1 Leddlager 1

12 Lasering 1

13 Svingbolt 2

14 Foring for sving 2

15 Laseskrue 2

16 Svingsylinderbolt 4

17 Laseskrue 16

18 Helgslebolt vinge 4

19 Foring for vinge 4

20 Anslagsskrue 2

21 Deksel midtseksjon 2

22 Deksel vinge 2

23 Skrue for deksel 16
Fjeerende kniv

24 Vegstal Varierer
25 Plogbolt Varierer
26 Mutter Varierer
27 Vegstal Varierer
28 Plastelement Varierer
29 Flattstal med hull Varierer
30 Stetteelement Varierer
3] Plogbolt Varierer
32 Mutter Varierer
33 Skrue Varierer
34 Mutter Varierer
Plastskjeer

35 Plastskjeer Varierer
36 Skruer Varierer
37 Mutter Varierer
38 Beskyttelseskanal Varierer

Wear parts - Gjerstad 91



STANDARD DIREKTE MONTERT

HURTIGKOBLINGSFESTE OG VUGGE

SIDETILT

A T

o@o@é BEBDOE G

92 Wear parts - Gjerstad



GJERSTAD FRONTBLAD FOR VEIHOVEL

Pos. nr.
Blad med Ipft og sving

O 0O N O U~ N

Hurtigkobling
18

19

20

21

22

23

24

25

Sidetilt
26

27

28

29

30

3]

Slitestal
32
33
34

Beskrivelse

Blad

Vugge

Nedre paralellamme
Paralellarmer
Festeramme
Svingsylinder
Loftesylinder
Svingbolt

Foring for svingbolt
Svingsylinderbolt
Svingsylinderbolt
Loftesylinderbolt

Bolt for paralellogram
Foring for paralellogram
Festebolt

Skive

Mutter

Vugge for hurtigkobling
Stpttebein
Hurtigkoblingsfeste
Deksel

Hk-bolt venstre
Sylinder

Sylinderbolt

Hk-bolt hgyre

Vugge for sidetilt fremste del
Vugge for sidetilt bakre del
Svingkrans

Skrue for svingkrans
Tiltsylinder

Tiltsylinderbolt

Vegstal
Plogbolt
Mutter

Ant. per produkt

O 0O NN NN DNDDN /NN~ Ny = =

Varierer
Varierer
Varierer

T S T —

1

1

1
Varierer
2

4

Varierer
Varierer

Varierer .
Wear parts - Gjerstad

93



GJERSTAD

PROUD MEMBER OF

' CONSTRUCTION
EQUIPMENT
® GROUP



